



Заместитель министра имущественных и градостроительных отношений области предстанет перед судом по обвинению в получении взяток и злоупотреблении должностными полномочиями

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя министра имущественных и градостроительных отношений региона, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290, п. «в» ч. 5 ст. 290, ч. 3 ст. 285 УК РФ (получение должностным лицом взятки, злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, в период с марта 2021 года по декабрь 2022 года Агентством по управлению государственным имуществом Астраханской области (в настоящее время министерство имущественных и градостроительных отношений) проводились аукционы на приобретение жилых помещений на вторичном рынке жилья, расположенных на территории Астраханской области, для обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа.

По результатам проведенных электронных аукционов между Агентством, коммерческими организациями и предпринимателями заключены государственные контракты на приобретение квартир на вторичном рынке для обеспечения жильем данной категории граждан.

Обвиняемый, занимая должность заместителя министра имущественных и градостроительных отношений, получил от четырех предпринимателей, с которыми были заключены государственные контракты на приобретение жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, взятку в размере около 200 тысяч рублей за обеспечение приемки жилья ненадлежащего качества по завышенной цене.

При этом обвиняемый достоверно знал о том, что предоставляемая предпринимателями и коммерческими организациями 51 квартира не соответствует техническим и санитарно-эпидемиологическим требованиям аукционной документации и условиям государственного контракта.

Данный факт выявлен сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ход расследования находился на особом контроле руководителя следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова.

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1872791>